
Egy kis miniatűr a kontra négy királyról, 
avagy téma és variációk 

 
Játszották Becze Gyuri, Tildy Kati, Karig Gábor, Bach Gyuri a BTE Klubnapon, 2016. 05. 10-én, a 

második, “elveszett” robberben 
 

 

Bevezető 
 

Sokszor elfordul, hogy az információhordozó négy király licitet az ellenfél megkontrázza. 
Vannak játszmák, ahol a partin kívül ez az egyetlen tét. Egy kontrázott négy király teljesítése 
emberes feladat, csekély pontértéke ellenére, és a tarokkozás szürke hétköznapjainak egyik 
legnagyobb kihívása. Ha sikerül, szép kis miniatűrök jönnek létre. Egyet most megmentünk 
az enyészettől. 
   
 

Induló KELET, felvevő KELET 
 

 

ÉSZAK 
 

IX, VIII, V, Sas  

 B, Á  

 B, Á 

 K 
 

Talon: V,  B  Skart:  L, 10   

 
  NYUGAT       KELET 
 

XXI, XVII, XVI, XIII, VI, IV     XV, XII, X, VII, Pagát 

 B         K 

 K, D         D, L,10 
        

Talon: IV, XIII   Skart:  D,  D     Talon: -  Skart: - 

  
      DÉL 
      

Skíz, XX, XIX, XVIII, XIV, XI, III  

 K 

 L 
 

Talon:  B, XVIII Skart:  L,  B 
 

 
 
LICIT 1 
 

NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  
 

kettő   körpassz  három      
        
       tartom   szóló 
 



Az erős Skíz, több opcióra nyitottan, invitet adott az indulónak, amit a Pagát “kötelezően” 
megtartott. 
 

 

LICIT 2: 
 

NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  
 

passz   passz   XIX, passz    
  

 
kontra négy király, passz   passz   négy király, passz  
passz       

körpassz   
 
Magyarázat a LICIT 2-höz: 
 
KELET: XIX, passz 
Vagy Pagát, vagy maximum 4 tarokkos XXI. 
 
DÉL: négy király, passz 
Van XX-om, ha KELET mégis trullt mond, akkor centrum. 
 
KELET: passz 
Pagátos vagyok. 
 
NYUGAT: kontra négy király, passz 
NYUGAT lapjára szinte kötelező a négy király kontrája. 

 
 

Téma:  
 

A lejátszás, ahogy történt: 
 

 
NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  

 
1.  XIII   V   X   XIV 
 
KELET okosan elindul a X tarokkal, és ÉSZAK nem tudja átütni! NYUGAT XIII-át végül DÉL 
viszi a XIV-sel. 
DÉL számára világos, hogy fogásra reménytelen játszani a jó ülés ellenére, pláne a szóló 
parti és a kontra négy király árán. A parti a szóló skart ellenére hozható, mert KELET 
lényegesen erősebbnek tűnik ÉSZAK-nál, DÉL pedig NYUGAT-nál.  
A kérdés, hogy a kontra négy király teljesíthető-e. Az mindenesetre jó jel, hogy ÉSZAK-nak 
csak X alatti tarokkjai vannak. A teljesítés egyetlen lehetséges feltételrendszere a XXI 

mielőbbi kicsalogatása, és az az esély, hogy KELET kenni tudja a  K-t  – már, ha egyáltalán 

nála van -, és ezután ÉSZAK-nál lesz , mikor DÉL lehívja  a  L-t, NYUGAT utolsó ütőjét 
kihajtandó. Halvány esély, de mégis esély. DÉL tehát kis tarokkal folytatja… 
 
2. ???   Sas   XII   VIII 
 
…és KELET XII-ét ÉSZAK nem tudja ütni, NYUGAT dilemmában. 



A parti megnyerése a szóló skart ellenére ÉSZAK gyengesége miatt szinte reménytelen, még 
akkor is, ha nem megy haza most a XXI-sel. Viszont, ha a XVIII KELET-nél van és 

hattarokkos, könnyen csapdába eshet, különösen akkor, ha DÉL-nek van –ja! Ha most 

hazamegy, és lehívja a  K-t, a négy király buktatására jó esély kínálkozik, és marad még két 
magas tarokkja. NYUGAT ezt játssza… 
 
2. XXI   Sas   XII   VIII 
 

3.  K    Á   VII   XVIII 
 
DÉL beüti a királyt, de KELET még nem keni a Pagátot. Apró hibák, de az alapgondolat így is 
diadalra jut. DÉL nyugodtan tehette volna a XI-t, hiszen ÉSZAK-nak nincs a X-nél nagyobb 
tarokkja, amit KELET a XV-sel át tudott volna ütni… 
 
És DÉL elindítja a klasszikus koncepció fináléját… 
 

4. IV   VIII   Pagát   XIX 
 

5. VI   IX   VII   XX  
 

6. XVI    B    K   Skíz    
 

és a harmadik primőrbe KELET tényleg a  K –t dobja! Lássuk most a  L-t, legyen -je 
ÉSZAK-nak, ne legyen NYUGAT-nak! 
 

7. XVII    Á    10    L 
 
Mint a mesében! Pontosan úgy történik minden, ahogy DÉL megálmodta! A vége DÉL utolsó 
tarokkjáé és királyáé. 
 

8.  D    B    D   XI 
 

9.  B    K    L    K  
 

Kontrázott négy király és szóló játék teljesítve! Szép játék! 
 

Eredmény: DÉL-KELET: szóló játék (4), kontra négy király (4) 
Összesen: DÉL-KELET 8 egység 
 

 

Variáció 1: 
 

A lejátszás, ha DÉL a XI-t teszi a harmadik ütésbe: 
 

 
NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  

 
1.  XIII   V   X   XIV 
 
KELET okosan elindul a X tarokkal, és ÉSZAK nem tudja átütni! NYUGAT XIII-át DÉL viszi a 
XIV-sel. 



DÉL számára világos, hogy fogásra reménytelen játszani a jó ülés ellenére, pláne a szóló 
parti és a kontra négy király árán. A parti a szóló skart ellenére hozható, mert KELET 
lényegesen erősebbnek tűnik ÉSZAK-nál, DÉL pedig NYUGAT-nál.  
A kérdés, hogy a kontra négy király teljesíthető-e. Az mindenesetre jó jel, hogy ÉSZAK-nak 
csak X alatti tarokkjai vannak. A teljesítés egyetlen lehetséges feltételrendszere a XXI 

mielőbbi kicsalogatása és az az esély, hogy KELET kenni tudja a  K-t  – már, ha egyáltalán 

nála van -, és ezután ÉSZAK-nál lesz , mikor DÉL lehívja  a  L-t, NYUGAT utolsó ütőjét 
kihajtandó. Halvány esély, de mégis esély. DÉL tehát kis tarokkal folytatja… 
 

2. ???   Sas   XII   VIII 
 
…és KELET XII-ét ÉSZAK nem tudja ütni, NYUGAT dilemmában. 
A parti megnyerése a szóló skart ellenére ÉSZAK gyengesége miatt szinte reménytelen, még 
akkor is, ha nem megy haza most a XXI-sel. Viszont, ha a XVIII KELET-nél van és 

hattarokkos, könnyen csapdába eshet, különösen akkor, ha DÉL-nek van –ja! Ha most 

hazamegy, és lehívja a  K-t, a négy király buktatására jó esély kínálkozik, és marad még két 
magas tarokkja. NYUGAT ezt játssza… 
 
2. XXI   Sas   XII   VIII 
 

3.  K    Á   XV   XI 
 
DÉL a XI-t teszi a királyba, mert ÉSZAK-nak nincs ütője, KELET pedig átüti partnerét és 
lehívja a Pagátot. 
 
4. XVII   VIII   Pagát   XVIII 
 
DÉL kezében még három primőr, nézzük az elsőt. 
 
5. IV   IX   VII   XIX  
 
Mindenki tarokkot tett! Két tarokk hiányzik, lássuk a következő ütőt…  
 

6. VI    B    K   XX   
 

És KELET eldobja a  K –t!  
 

Jöjjön a Skíz, a  K, és végül a  L. Ha véletlenül játékban maradna a  D, de az utolsó 
király mellett, akkor beszorulna ÉSZAK, és akkor is teljesülne a négy király! 
 

7. XVII    Á    D   Skíz 
 

8.  B    B    L    K 
 

9.  D    K    10    L  

 
Eredmény: DÉL-KELET: szóló játék (4), kontra négy király (4) 
Összesen: DÉL-KELET 8 egység 
 

  
 

 

 



Variáció 2: 
 

A lejátszás, ha NYUGAT harcol a XXI-sel és kivár: 
 

 
NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  

 
1.  XIII   V   X   XIV 
 
KELET okosan elindul a X tarokkal, és ÉSZAK nem tudja átütni! NYUGAT XIII-át DÉL viszi a 
XIV-sel. 
DÉL számára világos, hogy fogásra reménytelen játszani a jó ülés ellenére, pláne a szóló 
parti és a kontra négy király árán. A parti a szóló skart ellenére hozható, mert KELET 
lényegesen erősebbnek tűnik ÉSZAK-nál, DÉL pedig NYUGAT-nál.  
A kérdés, hogy a kontra négy király teljesíthető-e. Az mindenesetre jó jel, hogy ÉSZAK-nak 
csak X alatti tarokkjai vannak. A teljesítés egyetlen lehetséges feltételrendszere a XXI 

mielőbbi kicsalogatása és az az esély, hogy KELET kenni tudja a  K-t  – már, ha egyáltalán 

nála van -, és ezután ÉSZAK-nál lesz , mikor DÉL lehívja  a  L-t, NYUGAT utolsó ütőjét 
kihajtandó. Halvány esély, de mégis esély. DÉL tehát kis tarokkal folytatja… 
 
2. ???   Sas   XII   VIII 
 

…és KELET XII-ét ÉSZAK nem tudja ütni, NYUGAT dilemmában. 
A parti megnyerése a szóló skart ellenére ÉSZAK gyengesége miatt szinte reménytelen, még 
akkor is, ha nem megy haza most a XXI-sel. Viszont, ha a XVIII KELET-nél van és 

hattarokkos, könnyen csapdába eshet, különösen akkor, ha DÉL-nek van –ja! Ha ellenben 

nincs -ja DÉL-nek és vár a XXI-sel, még a parti is esélyes lehet… NYUGAT úgy dönt, ezt 
játssza… 
 
2. XVI   Sas   XII   VIII 
 

3.  K    Á   XV   XI 
 
DÉL a XI-t teszi a királyba, mert ÉSZAK-nak nincs ütője, KELET pedig átüti partnerét és 

lehívja a Pagátot. NYUGAT örömmel konstatálja, hogy DÉL-nek nincs -ja, így egyre 
komolyabban látja a négy király buktatásának lehetőségét. 
 
4. XVII   VIII   Pagát   XVIII 
 
Sőt, a XVIII nincs KELET-nél, NYUGAT már a parti megnyerésében is reménykedik…DÉL üti 
a XVII-t és kezében még három magas tarokk. Nézzük az elsőt… 
 
5. IV   IX   VII   XIX  
 

NYUGAT számára nagy előny, hogy tudja, DÉL-nek nincs –ja! Úgy dönt egyet még vár, 
hogy ÉSZAK tudjon királyt kenni…, DÉL gondban! NYUGAT XXI-e nyilván védett, ÉSZAK 
elfogyhatott, a  négy király – úgy tűnik – menthetetlen! Hacsak,…,hacsak el nem fogyott 

KELET is, és nála a  K. 
Ez az egyetlen esély! DÉL lehívja a Skízt…, 

 

6. VI    B    K   Skíz  
 



 …és valóban, KELET a  K –t dobja az ütésbe! DÉL gondolata működni látszik…jöjjön a  
L! 
 

7. XXI    B    10    L 

 

Pontosan úgy történik, ahogy DÉL megálmodta! ÉSZAK képtelen kenni a királyát, mert van  

-je, NYUGAT üti a “semmit” a XXI-sel, és visszahívja a –t… 
 

8.  D    Á    D   XX 
 
…a vége DÉL XX-áé és királyáé. 
 

9.  B    K    L    K  
 
…DÉL víziója a kontrázva teljesíthető négy királyról mégis valóra vált, hiába várt a XXI-sel 
NYUGAT! 
 

Eredmény: DÉL-KELET: szóló játék (4), kontra négy király (4) 
Összesen: DÉL-KELET 8 egység 

 

 

Variáció 3: 
 

Végül a lejátszás, ha NYUGAT harcol a XXI-sel és támad: 
 

 
NYUGAT  ÉSZAK   KELET  DÉL  

 

1.  XIII   V   X   XIV 
 
KELET okosan elindul a X tarokkal, és ÉSZAK nem tudja átütni! NYUGAT XIII-át DÉL viszi a 
XIV-sel. 
DÉL számára világos, hogy fogásra reménytelen játszani a jó ülés ellenére, pláne a szóló 
parti és a kontra négy király árán. A parti a szóló skart ellenére hozható, mert KELET 
lényegesen erősebbnek tűnik ÉSZAK-nál, DÉL pedig NYUGAT-nál.  
A kérdés, hogy a kontra négy király teljesíthető-e. Az mindenesetre jó jel, hogy ÉSZAK-nak 
csak X alatti tarokkjai vannak. A teljesítés egyetlen lehetséges feltételrendszere a XXI 

mielőbbi kicsalogatása és az az esély, hogy KELET kenni tudja a  K-t  – már, ha egyáltalán 

nála van -, és ezután ÉSZAK-nál lesz , mikor DÉL lehívja  a  L-t, NYUGAT utolsó ütőjét 
kihajtandó. Halvány esély, de mégis esély. DÉL tehát kis tarokkal folytatja… 
 

2. ???   Sas   XII   VIII 
 

…és KELET XII-ét ÉSZAK nem tudja ütni, NYUGAT dilemmában. 
A parti megnyerése a szóló skart ellenére ÉSZAK gyengesége miatt szinte reménytelen, még 
akkor is, ha nem megy haza most a XXI-sel. Viszont, ha a XVIII KELET-nél van és 

hattarokkos, könnyen csapdába eshet, különösen akkor, ha DÉL-nek van –ja! Ha ellenben 

nincs -ja DÉL-nek és vár a XXI-sel, még a parti is esélyes lehet… NYUGAT úgy dönt, ezt 
játssza… 
 
2. XVI   Sas   XII   VIII 
 



3.  K    Á   XV   XI 
 
DÉL a XI-t teszi a királyba, mert ÉSZAK-nak nincs ütője, KELET pedig átüti partnerét és 

lehívja a Pagátot. NYUGAT örömmel konstatálja, hogy DÉL-nek nincs -ja, így egyre 
komolyabban látja a négy király buktatásának lehetőségét. 
 
4. XVII   VIII   Pagát   XVIII 
 
Sőt, a XVIII nincs KELET-nél, NYUGAT már a parti megnyerésében is reménykedik…DÉL üti 
a XVII-t és kezében még három magas tarokk. Nézzük az elsőt… 
 
5. XXI   IX   VII   XIX  
 

NYUGAT számára nagy előny, hogy tudja, DÉL-nek nincs –ja! Ezért azonnal üt XXI-sel, 

nem vár ÉSZAK elfogyására, és hívja a második -t! Úgy látszik a négy király bukásra van 
ítélve, és lehet, hogy a parti is elúszik…  
  

6.  D    B    K   XX   
 

De KELET a  K –t dobja az ütésbe! DÉL gondolata működni látszik…jöjjön a  L! 
 

7. IV    B    10    L 
 

Pontosan úgy történik, ahogy DÉL megálmodta! ÉSZAK képtelen kenni a királyát, mert van  
-je! De NYUGAT üt, és nála a tempóelőny! A kérdés, hogy mi az utolsó színes lap NYUGAT 
kezében? 
 

8.  B    Á    D    K 
 

Hát persze, hogy  !!! Ennek így kellett lennie… , 
 

9. VI    K    L   Skíz  
 
…DÉL víziója a kontrázva teljesíthető négy királyról mégis valóra vált, a legpengésebb 
ellenjáték ellenére! 
 
Eredmény: DÉL-KELET: szóló játék (4), kontra négy király (4) 
Összesen: DÉL-KELET 8 egység 
 

 
Tanulságok: 

 Ha egy esély kinálkozik a teljesítésre, azt kell játszani. 

 Vannak helyzetek, amikor a teljesítés víziója minden játékvariációban diadalra vezet. 

 Kés alatti XXI-sel körültekintően kell játszanunk. Ha DÉL-nek  a fejetlen színe és a 
XVIII KELET-nél, NYUGAT könnyen csapdába került volna, ha nem megy el a 
második ütésben! 

 

 


